

今天有霜或霜冻，最低-3℃

# 寒潮蓝色预警解除，回暖模式将启动

受强冷空气影响，11月19日早晨江苏气温持续走低，部分城市低至-3℃左右，且大部分地区有霜或霜冻。好消息是，接下来五天，最低、最高气温都呈现逐日回升的趋势。先从19日开始，最高气温回升到10~11℃。21日起，普遍重回15℃以上，寒意褪去不少。

现代快报/现代+记者 卢河燕

## 寒潮蓝色预警已解除

近期，强冷空气给南京带来10℃左右的温度“大跳水”，“紫金山下雪了”更是成了网友热议的话题。不只是紫金山，溧水、六合部分地区也观测到雨夹雪、冰粒等现象，仿佛冬天提前到来。

气象学上，雪、冰粒、霰等多样的天气现象统称“固态降水”。不同的固态降水，其形态特征和形成机制都有着显著差异。以这次寒潮过程为例，紫金山飘落的雪花，是由于山

顶气温较低，水汽凝结形成冰晶。而六合出现的冰粒，则经历了“高空冰晶→中层融化→近地面低温急冻”这样更加复杂的形成过程。

11月18日，江苏各地都是晴朗的好天气，但户外体感冷飕飕的。下午2点，各地气温十分低迷，都只有7~9℃的样子，午后空气比较干燥。当天，部分地区最低气温已经跌破0℃。不过根据最新气象观测资料，本轮寒潮过程趋于结束，江苏省气象台11月18日上午9时20分解除寒潮蓝色预警。

## 今明后三天晴好升温

今明后三天天气晴好，气温将缓慢回升。比如南京，预计本周五最高气温回升至15~16℃。但是近期最低气温仍在2~3℃徘徊，昼夜温差大，早晨部分地区有霜或霜冻。

11月18日20时至11月19日20时，全省晴。最高温度：全省10~11℃；最低温度：淮北地区-2~-1℃，东南部地区1~2℃，其他地区0℃左右。全省大部分地区有霜或霜冻。全省偏西风，风力：东南部地区4~5级，

其他地区3~4级。

11月19日20时至11月20日20时，全省晴到少云。最高温度：全省14℃左右；最低温度：淮北地区0~1℃，其他地区2~3℃。全省偏西风3~4级。

11月20日20时至11月21日20时，全省晴到少云。最高温度：沿江和苏南地区16℃左右，其他地区14~15℃；最低温度：淮北地区0~1℃，其他地区3℃左右。全省偏西风3~4级。

## 南京三日天气

今天 晴到多云，偏西风3到4级，早晨最低气温：0℃到1℃，有霜或霜冻，最高气温：10℃到11℃

明天 晴到多云，西南风3到4级，最低气温：2℃到3℃，部分地区有霜或霜冻，最高气温：14℃到15℃

后天 晴到多云，偏西风3到4级，最低气温：3℃到4℃，最高气温：15℃到16℃

让全球游客在冠军之城  
感受“泰周到”  
泰州海陵政府机关停车场  
周末节假日免费开放



一到周末泰州就开启“人从众”模式  
图片来源：泰州发布

现代快报讯（记者 刘媛）日前，泰州多个景区宣布面向全球游客免门票，于是一到周末，各大景区就开启“人从众”模式，各地牌照的车辆也多了起来。为解决停车难困扰，泰州市海陵区在周末及节假日免费开放政府机关停车场，让全球游客感受“到泰州，泰周到”的泰州温情。

泰州市海陵区为主城区，辖区内主要有泰州凤城河风景区(4A)、泰州老街等热门打卡点。泰州队夺得苏超冠军后，从11月2日—12月31日，包含望海楼、学政试院、风水博物馆、梅园、乔园、桃园、盐税博物馆、评书评话博物馆、崇儒祠等景区景点面向全球游客免费开放。海陵开放政府机关停车场，能够及时缓解外地游客停车难的问题。

海陵政府机关停车场包括海陵区政府集中办公区、泰州市海陵区房屋征收办公室、海陵区检察院、泰州市自然资源和规划局海陵分局、海陵区城东街道办事处，停车位共计288个。

海陵区政府集中办公区：位于人民东路26号，车位数量有100个。附近热门打卡点有留芳茶社，坐落在凤城河边，游客可以一边欣赏泰州母亲河的美景，一边品尝泰州早茶。

泰州市海陵区房屋征收办公室：位于府前路26号，车位数量有50个。附近热门打卡点有会宾楼，可以品尝地道的泰州“早茶三宝”：蟹黄包、烫干丝、鱼汤面。

海陵区检察院：位于东风南路585号，车位数量有20个，周边热门打卡点为泰州老街。来泰州必去老街，可以一站式吃遍泰州地道小吃：黄桥烧饼、靖江肉脯等，再在古戏台旁听上一曲京戏，感受泰州戏曲文化。

泰州市自然资源和规划局海陵分局：位于城中街道东园290号，车位数量有30个。周边热门打卡点：泰州凤城河景区、留芳茶社等。

海陵区城东街道办事处：位于口泰路88号，车位数量有88个。周边热门打卡点：泰州老街。

# 埃文·凯尔来淮安找“大衣哥”

开拖拉机、赶大鹅、刨红薯，还定下了“中国生日”

现代快报讯（记者 李子璇）11月16日，美国青年埃文·凯尔穿着军大衣，来到江苏省淮安市淮阴区淮泗村，为村民胡通准备了一份礼物——外套。一年前的这一天，埃文·凯尔首次来到中国，在北京天安门观看升旗仪式。一名中国小伙见他穿得单薄，脱下身上的军大衣披在埃文的身上，让埃文开启了“中国温暖之旅”。送军大衣的中国小伙就是胡通。

2022年，埃文·凯尔获得了一本二战相册，其中包括一些侵华日军暴行的照片。他买下相册，并无偿捐给中国驻芝加哥总领事馆。两年后，他来到中国，第一站选在北京。

2025年11月18日，胡通告诉现代快报记者，“当时看到埃文联系我，我既惊喜又惊讶，没想到那么小的事情，他记了那么久。”

“一年的时间里，我一直惦记着这位好心人。”埃文·凯尔说。在淮泗村，他和胡通一起在村间开拖拉机、赶大鹅、刨红薯，感受当地的风土人情。胡通还为埃文准备了来中国一周年纪念蛋糕。埃文说，这就是他的中国生日。

2024年5月，央视播出专题报道，讲述淮阴区马头镇淮泗村党总支书记李浩回村创业的故事。胡通就是在李浩的影响下，从外出打工到回家乡养牛创业。去年他是陪同村支部书记去北京出差，在天安门看升国旗时偶遇了埃文·凯尔。

“I've been enjoying the coat.”埃文穿着军大衣来到胡通的家乡，一下车，两人就互相拥抱。埃文告诉他，自己很喜欢这件大衣，在美国很难买到，他的朋友们都觉得酷，自己经常穿着军大衣在明尼苏达州，回头率很高。

“banana, orange, apple……”胡通拿出水果招待埃文，他用一些简单的词汇和埃文



埃文·凯尔和胡通见面合照



埃文·凯尔（中）学开拖拉机



胡通准备的蛋糕



扫码看视频

交流着，还热情地向埃文介绍自己的牛场、村里新铺的路面。为了让埃文感受到中国农村的风貌，他拿出耙子带着埃文一起刨红薯，然后扔在洞里烤。在农田里，埃文看到村民正在使用拖拉机，兴奋地上前体验。

晚餐时，埃文来到厨房，和胡通学着使用土灶台，一起“露两手”。他拿出为胡通精心准备的礼物，一件黑色外套，希望也能为他带

来温暖。胡通则拿出珍藏15年的微笑海宝纪念章，希望埃文可以像海宝一样，永远明媚快乐。

令人感动的是，胡通还为埃文准备了一个一周年纪念蛋糕。埃文表示，以后，11月16日就是他的中国生日。

从一件温暖的军大衣，到烟火气十足的一餐一饭，埃文说，他被中国人的热情深深打动。

公益广告



双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网